	Проверочная работа  по теме
 "Соединения химических элементов"

Вариант - 1.         8 класс
1.Бинарным соединением является

1)H2           2)KF             3)K2SO4             4)N2
2.Во всех фторидах степень окисления фтора равна

1)-1             2)+1             3)0                   4)+7

3.В соединении  NO2   степени окисления азота и кислорода равны соответственно

1)-2 и +2           2)+4 и -2         3)+3 и -2             4)-2 и +4

4.Оксид серы (4) - это
1)SO2                 2)SO                3)S2O3               4)SO3
5.Какой оксид при комнатной температуре - твёрдый?
1)MnO2             2)H2O              3)CO2                4)SO2
6.Указать формулу кислоты

1)NaOH             2)NaCl              3)H2O             4)HCl
7.Указать формулу гидроксида железа (2)

1)FeO             2)Fe(OH)2             3)Fe(OH)3           4)Fe2O3
8.Степень окисления металла в соединении  Al(OH)3 равна

1)0                  2)+1                 3)+3                   4)-3

9.Кислородсодержащей кислотой является
1)соляная      2)азотная         3)сероводородная       4)йодоводородная

10.Формула сульфита бария

1)Ba(NO3)2           2)BaSO4             3)BaSO3          4)BaS
11.Указать нерастворимую соль

1)Ba(NO3)2           2)BaSO4             3)K2SO4           4)NaCl 

12.Легко плавятся, летучи - это вещества с типом решетки

1)ионной       2)молекулярной      3)атомной   4)металлической

13.Указать формулу оксида азота(3)
1)N2O          2)N2O3              3)NO                 4)N2O5
14.Указать формулу сероводородной кислоты

1)H2S             2)H2SO3               3)H2SO4       4)HCl
15.Кристаллическая решётка йода
1)металлическая   2)молекулярная      3)ионная     4)атомная

16.Указать аморфное вещество

1)лёд  2)шоколад       3)древесина      4)вода

17.Указать формулу нерастворимого в воде основания
1)KOH           2)Mg(OH)2        3)Ba(OH)2         4)LiOH  
Часть В:

1.Смешали 200 г 10% раствора соляной кислоты и 300 г 20% раствора. Определить массовую долю кислоты в полученном растворе.    
2.К 300 г раствора нитрата калия с массовой долей 20% добавили 100 г твёрдого нитрата калия. Рассчитать массовую долю нитрата калия в полученном растворе.  


	Проверочная работа  по теме

 "Соединения химических элементов"

Вариант - 3.                8 класс
1.Бинарным соединением является

1)H2CO3           2)KBrO             3)K2S             4)N2
2.Во всех сульфидах степень окисления серы равна
1)-1             2)+2             3)0                   4)-2

3.В соединении  Al2O3   степени окисления алюминия и кислорода равны соответственно

1)-2 и +2           2)+4 и -2         3)+3 и -2             4)-2 и +4

4.Оксид серы (6) - это

1)SO2                 2)SO                3)S2O3               4)SO3
5.Какой оксид при комнатной температуре  - жидкий?
1)MnO2             2)H2O              3)CO2                4)SO2
6.Указать формулу кислоты

1)KOH             2)FeCl2              3)HClO4             4)KCl
7.Указать формулу гидроксида хрома (2)

1)CrO             2)Fe(OH)2             3)Cr(OH)3           4)Cr(OH)2
8.Степень окисления металла в соединении  FeSO4 равна

1)0                  2)+2                 3)+3                   4)-3

9.Двухосновной кислотой является

1)соляная  2)азотная         3)сероводородная       4)йодоводородная

10.Формула сульфида натрия
1)NaNO3           2)Na2SO4             3)BaSO3          4)Na2S

11.Указать формулу карбоната натрия

1)Na4C           2)Na2CO3             3)Na2SO4           4)NaCl 

12.Выберите аморфное вещество
1)соль            2)смола               3)нафталин        4)мел

13.Указать формулу оксида марганца(4)
1)MnO          2)Mn2O3              3)MnO2                 4)Mn2O5
14.Указать формулу серной  кислоты

1)H2S             2)H2SO3               3)H2SO4       4)HCl
15.Указать формулу кислотного оксида
1)CO             2)Na2O            3)CO2               4)CaO
16.Кристаллическая решётка гидроксида калия

1)металлическая   2)молекулярная      3)ионная     4)атомная

17.Максимальная степень окисления азота равна

1)+3                2)+5              3)+6                 4)-5

Часть В:

1.Смешали 180 г 4% раствора ацетата калия  и 120 г 6% раствора. Определить массовую долю ацетата калия  в полученном растворе.    
2.К 160 г раствора азотной кислоты с массовой долей  11% добавили  20 г воды. Рассчитать массовую долю азотной кислоты в полученном растворе.  



	Проверочная работа  по теме

 "Соединения химических элементов"

Вариант - 2.

1.Бинарным соединением является

1)HNO2            2)NH3               3)I2                  4)NaOH
2.Указать формулу щёлочи

1)Zn(OH)2           2)Ba(OH)2           3)Fe(OH)2        4)Mg(OH)2
3.Вещество CuCl2  называется

1)хлорид меди(1)    2)хлорид меди(2)      3)медный хлор   4)купрат хлора

4.Указать формулу нитрата натрия

1)Na3N         2)NaNO2           3)NaCl             4)NaNO3
5.В оксиде фосфора(5) степени окисления фосфора и кислорода  равны

1)-1 и +5         2)+5 и -2             3)-2 и +5               4)+3 и -2
6.Указать формулу оксида  азота(1)

1)N2O          2)N2O3              3)NO                 4)N2O5
7.Степень окисления фосфора с металлами равна

1)+3                   2)0                 3)+5                 4)-3

8.Указать формулу одноосновной кислоты

1)серная        2)сернистая        3)азотистая          4)угольная

9.Указать формулу гидрида калия

1)KOH              2)KH             3)K4C                     4)K2O
10.Укажите вещество с ионной кристаллической решеткой

1)поваренная соль           2)смола         3)алмаз      4)вода

11.Указать формулу азотной кислоты

1)HNO2           2)NH3                3)HNO3            4)NO2
12.Степень окисления фосфора в ортофосфорной кислоте

1)+3                 2)-3                   3)+5         4)+4

13.Укажите растворимую соль

1)СаСО3            2)ВаСО3          3)Н2СО3           4)К2СО3
14.Вещества твердые, непластичные, прочные, с высокой температурой плавления - вещества с типом решетки
1)ионной       2)молекулярной    3)металлической    4)атомной

15.Максимальная степень окисления алюминия равна
1)0                 2)-3                   3)+3                  4)-5

16.Укажите формулу нерастворимой кислоты

1)H2SO3          2)H2CO3          3)H2SiO3             4)H2SO4
17.Указать формулу нитрата лития

1)LiCl            2)LiNO2                 3)LiNO3            4)Li3N
Часть В:

1.Смешали 160 г 5% раствора карбоната калия  и 40 г 10%  этого же раствора. Определить массовую долю карбоната калия  в полученном растворе.    
2.В 250 г раствора поваренной соли с массовой долей  8% растворили   15 г того же вещества. Рассчитать массовую долю поваренной соли в полученном растворе.  


	Проверочная работа  по теме

 "Соединения химических элементов"

Вариант - 4.

1.Указать формулу оксида несолеобразующего

1)CO2             2)NO2            3)N2O            4)SiO2
2.Степени окисления хлора в соединениях  Cl2O, Cl2O7, ClO2  соответственно равны
1)+4, +5,+7         2)+1,+7,+4      3)-1,-7,-4        4)+2,+7,+1

3.Степень окисления серы с металлами равна

1)+2            2)-2                 3)+4                4)+6

4.Указать формулу бинарного соединения

1)CuO         2)Cu           3)O2            4)KOH
5.Указать формулу гидроксида калия

1)KCl         2)KNO3              3)KOH               4)KBr
6.Безкислородной кислоте соответствует  формула кислоты

1)азотистой       2)хлорной         3)соляной      4)азотной

7.Формула сульфата бария

1)BaS            2)BaSO3            3)BaSO4             4)Ba(OH)2
8.Вещество с металлическим типом кристаллической решетки

1)кремнезем    2)лёд        3)олово          4)глюкоза

9.Формуле щелочи соответствует

1)LiOH         2)Zn(OH)2          3)Cu(OH)2        4)Al(OH)3
10.Указать формулу кремниевой кислоты

1)H2SO4         2)H2SO3          3)H2SiO3           4)H2CO3
11.Указать формулу карбоната магния

1)MgCl2           2)MgCO3          3)MgSO4           4)MgS
12.Указать формулу кислотного оксида

1)СО            2)SО2             3)РН3             4)К2О

13.Степень окисления серы в сернистой кислоте равна

1)+3               2)+4                   3)+6                  4)+5

14.При нормальных условиях  какой оксид - газ?
1)MnO2            2)H2O              3)CO2               4)BaO 

15.Минимальная степень окисления брома равна
1)+7             2)0                3)-1                4)+5

16.Кислотный остаток   SO32-   называется

1)силикат       2)сульфид          3)сульфат           4)сульфит

17.Указать формулу, в которой азот имеет степень окисления  +3.

1)NH3           2)HNO3              3)NO2                 4)HNO2
Часть В:

1.К раствору нитрата кальция массой 80 г с массовой долей 4% добавили 1,8 г этой же соли. Рассчитать массовую долю соли в полученном растворе.
1.Смешали 300 г 20% раствора нитрата калия  и 500 г 40%  этого же раствора. Определить массовую долю нитрата калия  в полученном растворе.    



